



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

AXA PRIORITARĂ NR. 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

DOMENIUL MAJOR DE INTERVENȚIE 1.2 „Calitate în învățământul superior”

TITLUL PROIECTULUI „Îmbunătățirea proceselor și activităților educaționale în cadrul programelor de licență și masterat în domeniul TIC prin crearea unui laborator de securitate informațională”

COD CONTRACT: POSDRU/156/1.2/G/142006

BENEFICIAR: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

ANUNȚ

privind recrutarea în vederea selecției unui Expert pe termen lung în cadrul Proiectului POSDRU 142006 cu titlul „Îmbunătățirea proceselor și activităților educaționale în cadrul programelor de licență și masterat în domeniul TIC prin crearea unui laborator de securitate informațională”

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava anunță lansarea sesiunii de recrutare în vederea selecției unui membru al echipei în cadrul Proiectului POSDRU 142006 cu titlul „Îmbunătățirea proceselor și activităților educaționale în cadrul programelor de licență și masterat în domeniul TIC prin crearea unui laborator de securitate informațională”, astfel:

<i>POST</i>	<i>Nr. posturi</i>	<i>Principale cerințe pentru ocuparea postului</i>
EXPERT PE TERMEN LUNG, MEMBRU ECHIPĂ IMPLEMENTARE		
Responsabil GT/ Expert învățământ	1	CA: studii superioare; o bună cunoaștere a profilului și activității Solicitantului și a mediului academic în general, bune abilități de comunicare și relaționare; EPG: min. 3 ani

Postul de Responsabil GT/ Expert învățământ în cadrul echipei de implementare a Proiectului POSDRU 142006 cu titlul „Îmbunătățirea proceselor și activităților educaționale în cadrul programelor de licență și masterat în domeniul TIC prin crearea unui laborator de securitate informațională” este vacant începând cu data de 01.02.2015.

Perioada de depunere a dosarelor de candidatură este 13.01.2015 – 18.01.2015.

Pentru detalii suplimentare legate de acest post, conținutul dosarului de candidatură, precum și alte informații despre competiție, vă invităm să vă adresați persoanei desemnate pentru managementul proiectului, prof.univ.dr.ing. Dan Alin POTORAC, la sediul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Corp C, cam. 408.